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Interpellation från Sverigedemokraterna 
Trasiga eller slitna redskap i lokaler som Gävle kommun hyr ut 
 
Till kultur- och fritidsnämndens ordförande  
  
Kultur- och fritidsnämnden är den nämnd som är ansvarig för lokalbokningar. Därmed 
ansvarar nämnden för uthyrningar till föreningar i kommunen, föreningar som framför allt 
vill nyttja dessa för barn- och ungdomsidrott i olika former. Vid ett flertal av dessa 
uthyrningar har det uppmärksammats att målburar, nät och liknande utrustning är 
trasigt/skadat eller bristfälligt lagat i omgångar.  
 
När Gävle kommun hyr ut lokaler med utrustning så ska man rimligtvis kunna förvänta sig att 
den utrustning och de redskap som finns i lokalen ska vara helt och oskadat. Risken för 
skador ökar när utrustning och redskap inte håller den kvalité som kan förväntas. Då 
ordförande i nämnden är ytterst ansvarig för verksamheten så riktar sig denna interpellation 
till vederbörande, med hopp om att få klarhet i hur kommunen kan hyra ut lokaler, främst 
riktade mot föreningar med barn och ungdomar, med bristfällig utrustning. 
 
Mot bakgrund av ovanstående önskar jag ställa följande frågor till kultur- och 
fritidsnämndens ordförande:  
 

1. Avser kultur- och fritidsnämndens ordförande agera med anledning av det ovan 
beskrivna? Om ja, hur? Om nej, varför inte?  

2. Anser nämndens ordförande att det är en rimlig förväntan, att den utrustning som 
finns i kommunens lokaler är hela och funktionella? 

3. På vilka sätt garanterar nämndens ordförande att redskap och utrustning i Gävle 
kommuns lokaler, som bland annat hyrs ut till föreningar, är hela och funktionella? 
Och med vilken kontinuitet? 

4. Hur säkerställer nämndens ordförande att aktuella lokalers utrustning, som är skadad 
eller sliten, inte utgör fara för barn eller ungdomar? 

5. Hur säkerställer nämndens ordförande, att nämnden kontinuerligt informeras om 
aktuella brister och huruvida åtgärder vidtagits eller inte, i de lokaler som är 
tillgängliga för uthyrning? 
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